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Dragi Colegi, 
 
 
In ultimele saptamani, industria automotive a fost grav afectata de criza Coronavirus. Poate ati observat ca si 
mine cu o oarecare emotie, ridicarea masurilor de restrictie in ceea ce priveste deschiderea magazinelor. Se 
spune ca si producatorii de masini isi vor relua activitatea, dar  perioadele de ramp  up sunt deseori 
suspendate sau au un inceput destul de incet incat nu putem sa reincepem activitatea. 
 
 
Acest lucru este frustrant si ingrijorator, dar nu ne putem lasa afectati! Inca de la inceputul pandemiei in 
cadrul FormelD a fost comunicat faptul ca producatia va fi inchisa toata luna aprilie , si ca asteptam o 
reincepere graduala pana la sfarsitul lunii iunie. Ne-am aliniat si noi acestui model de planificare. Iar in 
momentul de fata asteptam semnale care sa sublinieze aceasta predictie. 
  
Per ansamblu aceste evolutii sunt in conformitate  cu asteptarile noastre. 
 
În ciuda faptului că măsurile de Coronavirus sunt relaxate în multe țări, vă rugăm să continuați să urmați 
măsurile de protecție a sănătății specificate. 
 
Păstrați o distanță de cel puțin 1,5 metri față de alte persoane la locul de muncă și, ca și înainte, asigurați-vă 
că respectați o igienă bună a mâinilor. Vom continua să vă tinem la curent cu privire la măsurile de sănătate 
și securitate și noutățile actuale pe intranetul nostru www.formeld.sharepoint.com. 
 
 
Obiectivul nostru clar  ramane sa asiguram toate locurile de muncă. 
Pentru a face acest lucru, vom continua să profităm de programele de ajutor guvernamental, cum ar fi munca 
de scurtă durată. Peste 5.000 de angajați Formel D din întreaga lume rămân afectați de munca cu program 
redus și de programe similare. Și chiar dacă măsurile Coronavirus sunt relaxate în unele țări, va mai dura 
ceva timp și în mod diferit în funcție de țară și locație, înainte de a putea funcționa fără sprijinul acestor 
programe de ajutor. Vă cer din nou sprijinul și înțelegerea dvs. 
 
 
Pentru angajații noștri care lucrează în prezent de acasă: 
Începând cu luna mai, vom trece treptat la funcționarea normală sau, dacă este necesar, așa-numitul mod de 
operare divizată. Aceasta înseamnă că unii angajați vor lucra la birou în timp ce ceilalți lucrează de acasă. 
Aceste grupuri ar trebui să se rotească frecvent. Desigur, condițiile individuale sunt luate în considerare dacă 
este posibil. 
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Aș dori, de asemenea, să împărtășesc câteva informații cu privire la afacerile curente din Formel D. În ciuda 
efectelor drastice ale crizei Corona în martie am reușit să avem rezultate pozitive în general.Primele 
saptamani din luna martie au fost destul de bune in Europa iar in China au fost excelente.In luna aprilie 
asteptam  vor negative, dar ne-am asteptat la acest aspect.  
 
 
Chiar daca este o perioada destul de dificila , sunt incantat as va prezint cateva din noile  proiecte de 
success FormelD: am primit un contract mare din partea Volkswagen in domeniul de packaging management 
, a inceput start up ul electric  EVUM si am inceput noul QCC in cadrul BMW Spartanburg Carolina de Sud. 
Felicitări tuturor colegilor implicați! Foarte bine! Tot în SUA, oferim acum producătorilor și operatorilor de flote 
un serviciu pentru igienizarea interioarelor vehiculelor lor. Pentru mine, acesta este un exemplu pozitiv al 
modului în care ne putem folosi creativitatea și spiritul pentru a găsi noi căi, produse noi și astfel noi domenii 
de activitate. Este un proiect inovator!  Sa continuam  seria proiectelor de succes! 
 
Saptamanile care urmeaza vor ramane dificile dar sunt increzator ca impreuna ca o echipa puternica vom 
depasi cu succes aceasta criza. 
 
 
Multumesc pentru implicarea dvs! 
 
Impreuna suntem Formel D! 
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